

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretor Regional de Minas Gerais
Edital nº 139/2007
Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Minas Gerais, em referência ao edital 133/2007, publicado no Diário Oficial da União do dia 17/04/2006, Seção 3, pág. 65 a 72, informa as seguintes retificações: **Onde se lê:**

9.2.1 A data prevista para realização das provas é 25 de maio de 2007. A data, locais e horários serão confirmados posteriormente.

Leia-se:

9.2.1 A realização das provas será no dia 17 de junho de 2007 em locais e horários a serem confirmados posteriormente.

Exclui-se o item 3.6.1.1

Onde se lê:

3.9.1. Requisitos Exigidos: ensino médio completo. Curso de Formação: Curso de Técnico operacional nível júnior a ser ministrado pela ECT, aos candidatos aprovados e classificados dentro do número de vagas definidas na ocasião de realização do curso, em um dos Centros de Treinamento da Empresa. Localizados em São Paulo, Rio de Janeiro, Porto Alegre, Belo Horizonte e Recife ou em qualquer cidade do país.

Leia-se

3.9.1. Requisitos Exigidos: ensino médio completo.

CARLOS JOSÉ DE OLIVEIRA
Presidente Regional da Comissão Organizadora de Concurso Público